

# 72岁老人走失后不慎掉入水沟

## 派出所民警将其救出，辗转找到家人

因老伴去世受到了刺激，嘉祥县的李如喜老人有些神志不清。18日下午，李如喜从位于嘉祥县城的侄女家走失，家人四处寻找一直没能找到。19日，嘉祥县金屯派出所民警在一处水沟救出了一位老人，多方寻找终于找到了其家人，这位老人正是李如喜。

本报记者 岳茵茵 实习生 赵子琛 通讯员 权尊彦



▲岳耀防在现场介绍老人落水时的情况。  
实习生 赵子琛 摄

▶老人被救上岸后，民警在岸边点火为他取暖。



### 老伴突然去世，老人受刺激精神恍惚

李如喜老人无儿无女，和老伴相依为命了一辈子。一个多月前，老伴突发心脏病去世，李如喜被突如其来的打击刺激，整日精神恍惚。在嘉祥做钢材生意的侄女李女士想让伯伯换个环境，就把李如喜接到自己家居住，一家人相处得还不错。

18日傍晚，李女士夫妇下班回到家，发现伯伯

不见了。“当时我母亲在家，没在意伯伯，以为他是睡着了，没想到是走失了。”李女士说，通过邻居家的监控录像发现，伯伯在18日下午5点钟离开家，接着她和家人在县城四处寻找。“整个县城都找遍了，又去了济宁、巨野等地，我们一晚上都没睡，不停找，但一直没找到。真不敢想他会去哪，会遭遇什

么。天气又冷，他身上没钱，甚至思维也有些不清楚……”

李女士说，家人在寻找过程中听说曾在新挑河附近见过李如喜，建议他们去派出所询问。一家人几乎绝望的时候，派出所传来了喜讯。一位姓田的民警告诉他们，一个小时前，金屯派出所曾发出协查，称救助了一位落水老人。

### 水沟里救出老人，民警四处寻找其家人

19日下午4点多，金屯派出所副所长岳耀防正在李屯村出警，刚处理完警情就接到了派出所打来的电话，称附近有一老人不慎落入河沟内，情况紧急。岳耀防和三名协警立即赶往现场，途中拨打了120。

到达现场后，岳耀防看到一位瘦小的老人站在脏臭的河沟里，只露着头部，他赶紧跑过去，和同事一起将老人救了出来。“他当时就在岸边不远的地方，我们站在岸上就能够着。”岳耀防说，从现场来看，老人是失足滑落到水

沟里去的。

把老人救上岸后，民警在岸边点着火帮其取暖，等待救护车到来。几分钟后，救护车赶到现场将老人送到金屯镇医院。“我们跟医院协调了一个单间，打开空调、暖风扇，给老人脱掉湿衣服，并在医院厨房煮了碗姜汤，老人喝完就睡着了。”岳耀防说，当时老人只说自己叫李如喜，民警从人口户籍信息中也未找到同音字的名字，于是向周边8个派出所发出协查信息。“老人穿戴整

齐，不像是长期流浪在外，应该是走失的。”

19日晚上8点，李女士终于和岳耀防取得了联系，两人通过在电话中交流，确定落水老人就是李女士的伯伯。半个小时后，李女士一家人来到医院，看到伯伯正在吃民警买来的水饺，感动得不知说什么好。“多亏了民警通知，给我伯伯换上了干棉衣，还给买了吃的，真是太感谢了。”

21日，记者采访此事时，老人已被家人接回泰安照料。

GEELY 吉利汽车

400-886-9888 www.geely.com

1元风暴  
吉利汽车 暖冬盛惠  
+1元最高抵 10000 元  
免担保 0首付 0利息 0手续费

